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17. října 2024

Současný stát Izrael versus biblický Izrael: Současný
stát Izrael není Božím Izraelem

ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/izrael-a-palestina/soucasny-stat-izrael-versus-biblicky-izrael-soucasny-stat-izrael-
neni-bozim-izraelem

Moderní stát Izrael, který byl mezinárodním společenstvím uměle
vytvořen v roce 1948 na území Palestiny, je často mylně
ztotožňován s biblickým Izraelem, jemuž Bůh dal významné
zaslíbení. Mnozí křesťané v důsledku nesprávného výkladu
biblických proroctví a nepochopení historických skutečností
nadále považují současný stát Izrael za pokračování biblického
Izraele a věří, že je naplněním Božích zaslíbení. Tento pohled je
však založen na chybné exegezi a nepochopení politických
motivů, které stály za vznikem moderního izraelského státu. Je
zásadní rozlišovat mezi biblickým Izraelem, lidem smlouvy s
Bohem, a moderním státem, který vznikl politickými manévry a
nese sionistický program, který je do značné míry sekulární.

Křesťané, kteří nekriticky podporují kroky moderního státu
Izrael a často se odvolávají na biblická proroctví, ztratili morální
kompas.

Vznik moderního Izraele: Politický projekt
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Moderní stát Izrael byl založen Balfourovou deklarací z roku 1917,
dokumentem, který vyjadřoval britskou podporu vytvoření židovské
domoviny v Palestině. Nejednalo se o akt božího naplnění, ale o
politickou dohodu uzavřenou mezi britskou vládou a vlivnými
osobnostmi, jako byl baron Rothschild. Balfourova deklarace byla
součástí širší strategie během první světové války, kdy se Británie
snažila získat podporu sionistického hnutí - politického hnutí, jehož
cílem bylo vytvoření národní domoviny pro Židy. Sionismus však
nebyl náboženským hnutím. Byl veden především politickými a
nacionalistickými motivy.

Sionismus usiloval o shromáždění Židů z celého světa, aby vytvořili
stát v Palestině, ale nebylo to hnutí založené na náboženských nebo
morálních příkazech Bible. Ve skutečnosti bylo mnoho předních
sionistů sekulárních nebo dokonce ateistických. Představovali si
židovský stát nikoli jako naplnění Boží smlouvy s Izraelity, ale jako
řešení problémů židovské diaspory, zejména po staletích
pronásledování a především po ničivém holocaustu.
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Arthur Balfour, 1. hrabě z Balfouru, byl britský státník, člen
Konzervativní strany a premiér. Jako ministr zahraničí byl autorem
Balfourovy deklarace, která podporovala zřízení vymezeného území
pro Židy v Palestině.

Sionismus vs. judaismus: Zásadní rozdíl

Často opomíjeným kritickým bodem je rozdíl mezi sionismem a
judaismem. Judaismus je náboženství s prastarými kořeny, založené
na Tóře a uctívání Boha JHVH (Jehova či Jahve), a patriarchů
Abrahama, Izáka a Jákoba. Sionismus je naproti tomu moderní
politická ideologie, která usiluje o vytvoření a udržení židovského
státu bez ohledu na náboženské přesvědčení.

Mnoho Židů v Izraeli i mimo něj se staví proti sionismu a státu Izrael,
zejména kvůli nespravedlnostem páchaným na Palestincích.
Skupiny jako Neturei Karta, ortodoxní židovské hnutí, dlouhodobě
tvrdí, že vytvoření židovského státu před příchodem Mesiáše je
porušením židovského práva. Kromě toho mnoho Židů na celém
světě vyjadřuje solidaritu s Palestinci a uznává, že od vzniku
izraelského státu v roce 1948 jim bylo způsobeno trvalé utrpení.
Proto je ztotožňování sionismu s judaismem nejen nepřesné, ale
také nespravedlivé vůči mnoha Židům, kteří se staví proti státu Izrael
z náboženských i morálních důvodů.
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Watch Video At: https://youtu.be/B8QdegZWRXk

Židovský rabín vysvětluje, jak se liší Židé od sionistů a
proč sionisté a Izrael utlačují Palestince

  

Biblický Izrael: Lid smlouvy, nikoliv politický stát

V Bibli se výraz „Izrael“ vztahuje na potomky Abraháma, Izáka a
Jákoba, které si Bůh zvolil za svůj smluvní lid. Tato volba nebyla
založena na jejich vrozené hodnotě, ale na Boží milosti a touze
použít je ke zjevení své podstaty a vůle světu. Biblický Izrael byl
povolán, aby dodržoval Boží zákony, prosazoval spravedlnost a
ztělesňoval svatost jako „světlo národům“ (Iz 42,6). Ústředním
bodem této smlouvy byl vztah založený na poslušnosti Božím
přikázáním, spravedlnosti a milosrdenství.

Sliby dané Izraeli v Bibli byly vždy podmíněny jeho věrností Bohu. V
průběhu celého Starého zákona Izrael čelil soudu a vyhnanství,
kdykoli se odchýlil od Božích přikázání a dopustil se nespravedlnosti,
modloslužby a nemorálnosti. Například prorok Ámos odsuzoval
selhání Izraele při prosazování spravedlnosti a varoval před
nadcházejícím Božím soudem:

https://youtu.be/B8QdegZWRXk
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„Ať se spravedlnost valí jako
řeka, spravedlnost jako
neutuchající proud!“ (Amos 5,24).

 

Vzhledem k tomuto biblickému
kontextu je zřejmé, že moderní stát
Izrael, který funguje jako sekulární
národní stát bez zastřešujícího
závazku k biblickým principům, nelze ztotožňovat s biblickým
Izraelem. Skutečnost, že značná část izraelských občanů - přibližně
60 % - se označuje za ateisty nebo sekularisty, dále podkopává
tvrzení, že moderní stát představuje naplnění Boží smlouvy s jeho
lidem.

Watch Video At: https://youtu.be/LKB2T-z8CzE

Američtí židé vtrhli do Kapitolu a protestovali proti
sionistickému Izraeli na podporu Palestinců

  

Chybný výklad biblických proroctví

https://youtu.be/LKB2T-z8CzE
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Mnoho křesťanů, kteří podporují moderní stát Izrael, tak činí v
přesvědčení, že znovuzřízení židovské vlasti v Palestině je
naplněním biblického proroctví. Poukazují na pasáže, jako je
Genesis 12,3, kde Bůh říká Abrahamovi: „Požehnám těm, kdo ti
žehnají, a kdo tě proklejí, toho prokleji“, jako na důkaz, že křesťané
musí bezpodmínečně podporovat stát Izrael.

Tento výklad však opomíjí klíčové aspekty biblické hermeneutiky. Za
prvé, zaslíbení daná Abrahamovi a jeho potomkům se nikdy netýkala
pouze fyzické země, ale jejich role v duchovním vykoupení lidstva,
které vyvrcholí příchodem Ježíše Krista. List Galaťanům 3,16
objasňuje, že tato zaslíbení nacházejí své konečné naplnění v
Kristu: „Zaslíbení byla dána Abrahamovi a jeho potomku. Písmo
neříká 'a semenům', což znamená mnoha lidem, ale 'a tvému
potomku', což znamená jednomu člověku, kterým je Kristus.“

Za druhé, fyzická země Izraele byla vždy spojena se smluvním
vztahem s Bohem, který zahrnoval morální a etické povinnosti.
Biblický Izrael měl prosazovat spravedlnost, starat se o chudé a žít v
poslušnosti Božím přikázáním. Moderní stát Izrael je naopak zapojen
do trvalého konfliktu s Palestinci, z nichž mnozí byli vysídleni,
utlačováni a vystaveni tomu, co mnozí nazývají systémovou
nespravedlností a násilím. Probíhající konflikt v Gaze, kde je
izraelská armáda obviňována z válečných zločinů a zabíjení
nevinných civilistů, je v příkrém rozporu s biblickým mandátem
spravedlnosti a milosrdenství.
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Watch Video At: https://youtu.be/o1dqbIsGWEw

Americká novinářka podává drsné svědectví o tom, jak
po léta Izrael tyranizuje Palestince

  

Morální selhání křesťanského sionismu

Křesťané, kteří nekriticky podporují kroky moderního státu Izrael a
často se odvolávají na biblická proroctví, ztratili morální kompas.
Zavíráním očí před utrpením Palestinců, včetně křesťanů žijících v
Gaze a na Západním břehu Jordánu, tito křesťané zrazují samotné
poselství evangelia. Ježíš Kristus učil lásce, spravedlnosti a
milosrdenství - hodnotám, které se nemohou slučovat s násilným
útlakem jakéhokoli národa.

https://youtu.be/o1dqbIsGWEw
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Watch Video At: https://youtu.be/1lNRvQDt8NM

Kanadský novinář Ali Velshi bez obalu o tom, jak Izrael
uplatňuje k Palestincům apartheid

  

Křesťané, kteří podporují politický stát Izrael na základě svého
výkladu Bible, si navíc vytvořili pokřivený obraz Boha, který se více
shoduje s nacionalismem a politickou mocí než s Bohem zjeveným v
Ježíši Kristu. To je nebezpečný omyl, protože nahrazuje Boha
spravedlnosti a soucitu cizím bohem, který žehná nespravedlnosti a
útlaku.

https://youtu.be/1lNRvQDt8NM
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Palestinské rodiny procházejí zničenými čtvrtěmi ve městě Gaza 24.
listopadu 2023, kdy vstoupilo v platnost dočasné příměří mezi Hamásem

a izraelskou armádou (MEE/Mohammed al-Hajjar)

Závěr: Současný stát Izrael není Izrael Boží

Je hlubokým omylem ztotožňovat moderní stát Izrael s biblickým
Izraelem. Současný izraelský stát je politickým útvarem vytvořeným
na základě sekulárních, sionistických cílů, nikoli naplněním Božích
smluvních zaslíbení. Funguje bez ohledu na biblické zásady
spravedlnosti, milosrdenství a práva, které Bůh přikázal svému lidu
dodržovat.

Křesťané musí uznat, že pravý Boží Izrael není definován národností
nebo zemí, ale věrností Boží vůli, jak byla zjevena v Ježíši Kristu.
Pokračovat v bezpodmínečné podpoře státu Izrael tváří v tvář jeho
morálním selháním a pokračujícímu utrpení palestinského lidu
znamená opustit Kristovo učení a špatně interpretovat zaslíbení
Písma. Věřící lidé by proto měli především usilovat o mír,
spravedlnost a pravdu a pamatovat, že Boží království přesahuje
pozemskou politiku a hranice.
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Watch Video At: https://youtu.be/Yq3kXBu3rzg

Gaza v ohni! Izraelské útočné síly útočí již i na
křesťanské kostely. Civilisté neví, kam se schovat

  

https://youtu.be/Yq3kXBu3rzg
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Rostislav (Lucifer) Lussier: Vydavatel Českého listu, politolog,
publicista, geopolitický analytik, analytik ozbrojených konfliktů

Pokud Vás článek zaujal, nezapomeňte jej sdílet s Vašimi přáteli!

***

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení
výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k
odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte
přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte přispění
na provoz našeho webu

https://www.facebook.com/RostislavLussier/
https://twitter.com/Lussieros
https://t.me/LussiList
https://t.me/LussiList/10193
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Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají
zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu.
Potřebujeme vaši pomoc a podporu

➡ Číslo účtu 2302374672/2010

➡ IBAN: CZ03 2010 0000 0023 0237 4672

➡ BIC/SWIFT: FIOBC

Strategické aliance: Vzestup soudržného euroasijského bloku v důsledku
agrese USA/NATO?

Rostislav LussierŘíj 18, 2024
V důsledku reakce na dlouhotrvající nepřátelskou americkou
diplomacii dochází k navazování užších vztahů mezi Ruskem a
Čínou, Ruskem a Severní Koreou a Čínou a
Více v článku

Rostislav LussierŘíj 17, 2024
Je hlubokým omylem ztotožňovat moderní
stát Izrael s biblickým Izraelem. Současný
izraelský stát je politickým útvarem
vytvořeným na základě sekulárních,
sionistických cílů, nikoli naplněním
Více v článku

https://ceskylist.cz/ze-sveta/strategicke-aliance-vzestup-soudrzne-euroasijske-krajiny-v-dusledku-agrese-usa-nato/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ze-sveta/strategicke-aliance-vzestup-soudrzne-euroasijske-krajiny-v-dusledku-agrese-usa-nato/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/izrael-a-palestina/soucasny-stat-izrael-versus-biblicky-izrael-soucasny-stat-izrael-neni-bozim-izraelem/
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Kyjevský režim unesl v Kurské oblasti nejméně 1000 civilistů

Rostislav LussierŘíj 17, 2024
Konkrétně se invazní síly dopouštěly hrůzných zvěrstev vůči ruským
civilistům, přičemž zacházení s místním obyvatelstvem v nacistickém
stylu je běžnou praxí.
Více v článku

Pokud Izrael zaútočí na Írán, Rusko nezůstane stranou

Rostislav LussierŘíj 17, 2024
„Útok na Írán by byl aktem politické hlouposti“
Více v článku

„Ztrácíme úplnou kontrolu": Hillary Clinton pokračuje v cenzurní kampani
na CNN: „Potlačit opačné názory“

Rostislav LussierŘíj 16, 2024
Hillary Clinton pokračuje ve svém celosvětovém úsilí přimět země,
včetně Spojených států, k potlačování opačných názorů. Clinton
vystoupila v televizi CNN, aby vyjádřila politování
Více v článku

Ukrajinští nacisté zahájili puč proti Zelenskému, píše Forbes

https://ceskylist.cz/ruska-kontra-teroristicke-operace-2024-dnes/kyjevsky-rezim-unesl-v-kurske-oblasti-nejmene-1000-civilistu/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ruska-kontra-teroristicke-operace-2024-dnes/kyjevsky-rezim-unesl-v-kurske-oblasti-nejmene-1000-civilistu/
https://ceskylist.cz/ze-sveta/blizky-vychod/pokud-izrael-zautoci-na-iran-rusko-nezustane-stranou/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ze-sveta/blizky-vychod/pokud-izrael-zautoci-na-iran-rusko-nezustane-stranou/
https://ceskylist.cz/ze-sveta/usa/ztracime-uplnou-kontrolu-hillary-clinton-pokracuje-v-cenzurni-kampani-na-cnn-potlacit-opacne-nazory/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ze-sveta/usa/ztracime-uplnou-kontrolu-hillary-clinton-pokracuje-v-cenzurni-kampani-na-cnn-potlacit-opacne-nazory/
https://ceskylist.cz/ze-sveta/ukrajina/ukrajinsti-naciste-zahajili-puc-proti-zelenskemu-pise-forbes/
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Rostislav LussierŘíj 16, 2024
Meli Kaylan, novinář píšící pro časopis Forbes, varuje, že v případě
příměří Zelenskému hrozí, že ho v otázce Donbasu a Krymu
převálcuje ukrajinská krajní
Více v článku

Válka Izraele proti OSN. Zatímco mezinárodním právem pohrdající Izrael
nepřestává s útoky na mírové jednotky OSN i novináře, svět nečinně
přihlíží

Rostislav LussierŘíj 15, 2024
Organizaci spojených národů je snadné nenávidět. Někdy se zdá, že
je to výpotek bez obsahu, tělo bez páteře. Vznikla v záchvatu
poválečného idealismu, kdy
Více v článku

Polsko očekává totální porážku kyjevského režimu a plánuje válku s
Ruskem

Rostislav LussierŘíj 15, 2024
Vzhledem k tomu, že síly kyjevského režimu utrpěly obrovské ztráty
na celé frontové linii, neustále rostoucí napětí v ostatních regionech
světa a očekávané (geo)politické
Více v článku

 

https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ze-sveta/ukrajina/ukrajinsti-naciste-zahajili-puc-proti-zelenskemu-pise-forbes/
https://ceskylist.cz/ze-sveta/valka-izraele-proti-osn-zatimco-mezinarodnim-pravem-pohrdajici-izrael-neprestava-s-utoky-na-mirove-jednotky-osn-i-novinare-svet-necine-prihlizi/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ze-sveta/valka-izraele-proti-osn-zatimco-mezinarodnim-pravem-pohrdajici-izrael-neprestava-s-utoky-na-mirove-jednotky-osn-i-novinare-svet-necine-prihlizi/
https://ceskylist.cz/ruska-kontra-teroristicke-operace-2024-dnes/polsko-ocekava-totalni-porazku-kyjevskeho-rezimu-a-planuje-valku-s-ruskem/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ruska-kontra-teroristicke-operace-2024-dnes/polsko-ocekava-totalni-porazku-kyjevskeho-rezimu-a-planuje-valku-s-ruskem/
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